
〇コミセン朝市 

7 月 5 日(土) 9:30～11:00 

朝市の出店を募集します。 

出店者はコミセン湘南にて受付します。 

※詳しくは別途ご案内します。 

 

〇コミセン湘南まつり 

１１月 15 日(土) 9:30～14:00 

※詳しくは別途ご案内します。 

 

中面アンケート結果の続き 

３． 施設について 

 

 

 

 

 

 

 

 

４． 自主事業について 

１）コミュニティセンター湘南では、料理教室、パン作り教室、スマホ講座、地域の歴史講座などの自主

事業を開催していますが、他に開催してほしい自主事業はありますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

２）「コミセンまつり」について、毎年 11月に開催していますが、利用団体として参加したいですか？ 

   

 

 

 

 

 

 

５． その他 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

いつもコミュニティセンター湘南をご利用頂きありがとうございます。 

今回「コミセン湘南だより」臨時号として、5 月 10 日に開催しました「令和 7 年度第 1 回コミセン部

会」の概要についてのご報告及び、今年度の「コミセン部会の役員・部会員」をお知らせ致します。 

また、毎年実施しております「利用団体への利用アンケート」について、今年も 3 月に実施し５7 団体よ

りご回答いただきましたので集計結果をご報告致します(中面・裏面に掲載) 

 

令和 7年度 第１回コミセン部会開催 
 

5 月 10 日(土) コミセン湘南の第１会議室に

て部会員 14名の方が参加され 「令和 7年度第

1 回コミセン部会」が開催されました。 

主要議題としては、令和 7 年度事業計画及び

予算についての概要説明がなされました。 

メイン事業である「コミセン朝市」、「コミセ

ン湘南まつり」に関しては、今年も昨年同様

に、それぞれ、実行委員会を設置し企画・実行

を行うこととなりました。 

 

令和 7 年度 「コミセン部会」 役員・部会員名 

 

 

2.・3 頁(中面)・4 頁「利用に関するアンケート結果」 

アンケートのご協力ありがとうございました。

今後もご利用者皆さまが、気持ちよくご利用いただけるように改善していきますので、 

ご支援ご協力を宜しくお願いいたします。 

※なお、ご質問やご要望に関しましては、市の方と検討するなど要するものがあります

ので、別途返答を致したいと思います。ご了承ください。 

 

 

 

 

項目 具体的な内容

健康 ウォーキング教室

手芸教室

音楽教室

生成AIの使い方

正しい金融知識

体験・教育

 

【自由意見】 

●駐車場が使用しづらい。区分を増やしていただきたいです。 

●カラオケの無料化はどうでしょうか? 

●事務員の対応が常に良いです。 

●全ての事に満足しています。 

●事務員の接遇対応に関し、改善してほしいです。 

54%

45%

65%

29%

31%

28%

23%

39%

15%

28%

10%

29%

0%

0%

0%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3-1）施設についてどの程度満足されていますか

3-2）施設内の掲示物・展示品について

3-3）事務員の接遇態度について

3-4）音響設備(音響装置・通信カラオケ等)につ…
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いつも当館をご利用頂きありがとうございます。 

コミュニティセンター湘南では、施設の利便性を向上させる目的で利用条件や利用方法等について、

毎年アンケート調査を実施しています。今年も 3月に実施し、ご利用団体（56団体、回収率 95 

％）の方に回答を頂きましたので、集計結果をご報告いたします。 

今回のアンケート結果で「予約希望の取り易さ」については約 90％の方が、『取り易い（やや取

り易い）』と回答を頂きました。また「利用される際に不便や使いづらい」については、８1％の方が

『現状で良い』と回答を頂きました。 

また、貴重なご意見頂いた内容については、出来ることから改善を図っていきたいと思っています。 

 

１． 利用団体情報     

１） お住まい 

 

 

 

 

 

２． 利用について 

１） １ヶ月の利用頻度 

 

 

 

 

 

 

２）  

 

 

 

 

 

 

 

３） 主に利用する曜日 

 

 

 

 

 

 

４） 利用目的 

 

 

 

 

５） 予約希望日の取りやすさ 

 

 

 

 

 

６） 利用される際に、不便や使いづらいと感じることはありますか？ 

 

 

 

 

【ご意見（具体的な理由）】    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７） 利用時間の単位について 

  

 

 

 

 

   【ご意見（具体的な理由）】 

１３時まで利用したい 

区切りが無いようにしてほしい 

一日利用できるとよい 

有効的に使わせていただいている 

 

「コミュニティセンター湘南」利用に関するアンケート結果 

 

 

2）年齢 

年代 比率

20代 4%

30代 5%

40代 12%

50代 15%

60代 24%

70代 29%

その他 11%

Ｒ５年度 R６年度

1回 19% 31%

2回 25% 15%

3回 8% 5%

4回 19% 19%

不定期 29% 30%

区分
構成比

Ｒ５年度 R６年度

火曜日 10% 10%

水曜日 8% 10%

木曜日 11% 9%

金曜日 11% 12%

土曜日 20% 22%

日曜日 21% 20%

不定期 19% 17%
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サークル 69% 64%

会議 17% 21%

その他 14% 15%
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取り易い 60% 63%

やや取り易い 29% 30%

やや取りにくい 9% 4%

取りにくい 2% 3%

区分
構成比
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Ｒ５年度 R６年度

午前 40% 44%

午後 37% 31%

夜間 17% 13%

不定期 6% 12%

区分
構成比
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変えてほしい 8% 9%
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項目 意見

利用 フロアマットを貸し出してほしい

ホワイトボード　１F会議室、可動式であるとよい

和室（マドの方）にも時計を掛けてほしい

テーブル　がたつきあり

利用申し込みが2～3ケ月前から出来ると良い。

ネットで予約して予約が出来ると決定通知書を予め取りに来るのが
　面倒である。当日でも良いのでは。

予約の仕方のルールが、やや分かりづらい

１ケ月前でないと空き情報がわからないこと

車で入ってきてすぐ見えるところに、駐車番号の案内を大きく表示してほしいです

ドッグラン利用者もドッグランの駐車場が奥にあることが分かる看板をつけてほしい！
駐車場

備品

予約


